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ZALAMEGYE
1.
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A lap
szellemi és anvagi részét 
illet« közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

1 (érmeilU'tlen leveleket 
csak ismert kez<‘kt«íl In­

gád link vi.

Kéziratokat nem kiilelünk 
i issza.

Á Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik m in den vasárun \ >.

Az ifjúság érdekében.
(Máky Albin gróf vallás- és közoktatási mi­

niszter nem régiben felszólítást intézett a közép­
iskolák tanári testületéihez, azon tárgyban, lmgy 
a szülőkkel egyértelmű leg hassanak oda, hogy 
a vezetésükre hízott ifjak lehetőleg visszatartás­
inak az északai mulatozástól, nyilvános mulat­
ságban való részvételtől, dorbézolástól.

Ma, midőn a tanuló ifjúságnak úgyis túl­
ságos szellemi munkát kell végez de. hogy ki- 
tnrtó küzdelemmel valamely közpályán állást 
foglalhasson s annak hasznos munkása lehessen ; 
midőn a napi lapok légió számra közlik a test­
ben lélekben megtörött öngyilkosok, őrültek, 
sikkasztok borzalmas statisztikáját: nem lehet 
elég ürömmel üdvözölnünk e felszólítást, mely a 
fejlődő testet és forrongásban levő lelket egy­
aránt védeni kívánja az elsatnyulastól.

Kétségtelen igaz, hogy a gondos szülő és 
lelkiismeretes nevelő ezen felszólítás előtt is, e 
nélkül is, károsnak tartva fiának, növendékének 
korai mulatozását — ettől őt szeretettel és szi­
gorral. könyörgéssel és erőszakkal visszatartani 
igyekezett. — De az ilyetén kérdésekről, melyek 
hivatva vannak ágy az egyes egyén boldogsá­
gát, mint az egész nemzet fejlődését biztosítani: 
nem lehet eleget elmélkedni, gondolkozni, töp­
rengeni; nem. különösen napjainkban.

Nem azért, mintha a mai fiatalság akar 
testben, akár lélekben gyöngébb volna a meg- 
előző időkéinél ; hanem azért, mert az emberiség 
fokozatos fejlődésével az egyes élete mind ne­
hezebbé válik, magasabb fokú értelmi képzettsé­
get. nagyobb szellemi munkát követel; ami 
pedig egyáltalán lehetetlenné lesz, ha a lélek 
hamis ideák után indul, avagy a testi szervezeto j
megtagadja a szolgálatot.

A korán kifejlődött érzéki vágy ok. dorbé­
zolások számos ifjú ember életét ragadták el 
meg a férti pálya megkezdése előtt ; mások a 
meggyöngült szervezet kórságát átvitték gyer­
mekeik vérébe s megmérgezték nemzedékük 
életét.

Ilyen jelenségek ma is fordulnak elő s 
lesznek talán az idők végtelenségéig; épen azért 
kell kétszerezett buzgalommal arra törekednünk, 
hogy a mennyire működésünk köre kiterjed, 
mérsékeljük, meggátoljuk, nemcsak az egyén 
jövője, hanem nemzetünk fejlődése érdekében.

Nem vallunk szigorú askéta elvcfc**^*»mev- 
jiik az emberi természetet s tudjuk, hogy az 
ifjú lélek a rendes munkán kívül szórakozásban 
keres táplálékot ; azt is tudjuk, hogy külső 
ügyesség, társadalmi jártasság — melyet ezen 
korban kell megszerezni — később az életben 
nem egyszer járulnak hozzá a szerencse, jólét- 
megalapításához * magunk sem gyönyörködnénk 
olyan ifjú ember látásában, ki iskolai dolgain 
kivit! közönyös minden élvezet iránt, mit a tár­
sadalmi élet nyújt.

Mi azon szórakozást, azon élvezetet Ítéljük 
el, mely a test vagy a jellem fejlődésére káros 
hatású.

Elítéljük sok gondatlan szülőnek eljárását, 
midőn gyermekét 6 —10 éves korától gyermek- 
bálokban s később más nyilvános mulatozások­
ban egész északán át szerepelni engedi 5 és ha 
gyermekét a szülői háztól kibocsátva, a szállás­
adó gazda megválasztásában nem jár el szigorú 
körültekintéssel; elitéljük az ifjút, ha férfiasko­
dást akarván játszani — és szók szór természeti 
hajlamai ellenére — korcsmározásban, részeges­
kedésben, vagy másnemű kicsapongásban keres 
élvezetet ; elitéljük a tanítót, felügyelőt, ha nö­
vendéke ilyetén hibájára rájővén, akárminő ok­
ból el palástolni, elsimítani törekszik s meggáto­
lásában nem jár el megfontolással, szeretettel. 
Nyújtson az iskola, nyújtson az élet tanuló és 
minden rendű ifjúságnak szórakozást, elvezetet; 
ám nyújt, is. És ha gonddal fölkeressük, hogy 
egyéni haj lámáinál fogva mikben talalja az if jú 
nagyobb kedvtelését, bizony az érzéki vágyók 
föl ébredése későbbre marad, azon időre, midőn 
már nem romboló hatasu.

Rész Kvől az olyan szórakozást találjuk 
leoTidvösöbbnek, mely a test mozgásával, az 
izmok fejlődésével párosul, ilyet pedig iskolában

és iskolán kivid, télen és nyáron, falun és vá­
roson bőven találhatni.

Labdázás s az iskolai játékok számos neme ; 
vívás, céllövészet, úszás, kmvsolyázás, lovaglás, 

> kerékpározás, versenygyaloglások ; felügyelet 
mellett billiard, tekézés, tánc ; — s a szellemi­
ekből : szavalás, ének, zene s n természet örök 
szépségeit megismertető kirándulások, bizony le­
tudják kötni és szórakoztatni a fejlődő dju lelket.

Ezek mellőzése nélkül az érzéki vágyók
könnyen jutnak uralomra s ha vasmarokkal
megragadták áldozataikat, szép szó és durva
szigor egyaránt hasztalan ; az áldozat nem me­ri _ O e
nekszik, hacsak a lélek törekvését valamely 
nemes irányban kiragadni fölemelni nem tudjuk.

A természet nem hagyja magát boszúlatlan 1 
A természet megbeszél Íja magát az egyesen ; 
egyesek romlása idézi elő a nemzetek hanyat­
lását; az egyes élete küzdelem a létért ; a nem­
zetek élete küzdelem a faji fenntartásért, pol­
gárai jólétéért, dicsőségéért. A küzdelem foko­
zódott értelmi műveltséget, a szellemi munka 
ép ideget követel : szülők és nevelők egyforma 
gonddal buzgolkodjatok gyermekeitek testi és 
lelki kikópeztetésén !

R

Megyei élet

A menyei közigazgatási bizottság /<inu í ■ hun üté­
sét Svastits Betti) fo is inni (hit él fosa gonak e! aa'áete alatt t. 
hú 14-én tartatta.

Öméltósága üdvözölvén a megjelent bizottsági ta­
gokat, az. ülést megnyitotta.

Felolvastatott és holveslőleg tudom'1 -ml vétetett az 
alispáni havi jelentés.

Előterjesztetett és tudomáséi vetetett a megye 
ti 1 r v é n v hatóság 1 bízott ságá mik j • gy z-í könyvi á ti rat a, 
mely szerint a dreember havi rendes közgyűlésen a 
közigazgatási bizottság tagjaivá Koller István. Skubkes 
István, Eperjessy Sándor, dr. (1 vümerev \ mee és Far 
kas József választattak. Az ISDO-ilc évre az egyes bizott­
ságok következőleg alakíttattak iimg:

Az 1877. évi X \ . t. c. 21 ti. 8 a értelmében a la 
kitett r/ya'mi fellehbriteli kü/diiffsé / tagjai: < Aortán Ka 
rolv alispán, (iózony László főjegyző, < ’sesznak Sándor 
árvaszéki elnök, Arvay Lajos m. t. ügyész — hivatal 
bél ; Eperjessy Sándor, Skublies Jenő, Sknblies b t váll

„Zalamegye“ tárcája.
Bál utáni álom.

A „Zalamegye11 eredeti tárcája. —

Sümeg, 1890. január 11 én.
t Ü nyalka rendező vidáman társalog a fényesen 

kivilágított, élő virágokká! díszített nagy terein elő­
szobájában.

Miről beszélgetnek ?
Nem vagyok Éva leánya, de mégis feléjük köze­

ledtem. Vesztemre; kics.nybe múlt, hogy bal fiilem 
dobhártyája nem adta meg az árát, melybe a nagy­
hangú. Jani barátom bele rivalta, hogy tegyek igazságot“.

Eri, aki a légynek sem szeretek véteni, én békít­
őéin ki a két háborgó ifjat?

Nem volt menekvés, kihallgattam őket.
Nagy dologról folyt a vita: ki lesz a „bál-királyné“ ?
Jani a „gyöngyvirágot“ ajánlotta. Elmondta, hogy 

szőke haja, kék szeme, édes mosolya, kedves csevegése 
. . . elvitázhatlan érdemek a bál királynői méltósághoz.

Jancsi barátom opponált. Az ő jelöltje az „ibolya 
kinek karcsú termete, élénk társalgása, holló haja s 
halvány arca van ; őt illeti az elsőség.

Gondolkodtam a dolog felett s ők feszültül vártak, 
váljon az „ibolya“ vagy a „gyöngyvirágára adom-e 
döntő szavazatomat?

Rettenetesen felöltek. Nagy fon toskodással szóltam 
s kapacitálni kezdtem őket. Elmondtam, hogy szép az 
„ibolya“, szép a gyöngyvirág“, de már az elsőség a 
kis „nefelejcset“ illeti, kinek ragyogó fekete szeme, ki­
tűnő tánca túl tesz mind kettőn. Nagy riadalom lett 
erre. Nyomban fogtak egy negyedik bírót, kinek kan­

egyed üli tiszte : a I űrömdidálni nem szabad s kinek 
közöl egyet választani.

Az agglegényből lett hi ró komoly állásba helyezi 
inasát nagyot sodorint bajuszán, előveszi ujdonat-új 
selyem zsebkendőjét, egyet küldésül s egész páthoszszal 
készül az ítélet kimondásához. Már megnyílik ajka s 
mi hárman szivszorongva lessük a döntő szót.

I), íme rohanva fut be a Sándor rendőr s lihegve 
kiáltja: „Rendező urak — hölgyek érkeztek“.

Vée-e lett a vitának; siettünk ,a hölgyek fogadá­
sára Ki-ki kötelességéhez látott. En jegyzőkönyvein 
után nyúltam, hogy feljegyezem az érkezőket.

Tíladny Remiin k. a. halvány sárga atlasz ruhá­
ban illusion áthuzat, tliea rózsa és hímzett csipke dísz- 
szék Boqyay Irén k. a. (Sármellék) halvány kék atlasz, 
selyem gase áthuzat sötét csipke díszszel. Kiasz Vilma 
és Jolánba k. a. (Szalapa) fehér atlasz, pöttyös selyem-

1 da k. a. ((és..----------- , v --
áthuzat. Mojzer Mariska k. a. tengerzöld atlasz selyem 
gase áthuzat, virág díszszel. Mojzer M delelne k. a. 
élénk virágos szüstszin-selyein. Kovács Mátkád k. a. 
kék atlasz”setét csipke betét és szalag díszszel. Forintos 
)r»ni k. a. (Mihályfa) fehér atlasz illusion áthuzat virág 
díszszel. Takács Irén k. a. (Szt.-Békái la) fehér atlasz 
illusion áthuzat virág díszszel. Eitner Zsigáné úrnő páva 
kék selyem rózsaszín csipke fükszia virág és uszály lyal. 
Glazer Sándorné úrnő (Tapoleza) fehér szatin-melveliure 
,rvöm>-vhimzés, vörös szegfű és uszály lyal. Pintér Lajos né 
úrnő (Deáki) fekete szatin-melveliure, rózsaszín betette! 
és uszály lyal. Kijácz Eleimé úrnő kék selyem krém 
csipke áthuzat, világos kik szalag disz es uszály lyal. 
Dr Kellemen Károli/né úrnő bordeaux selyem rózsaszín 
betét uszály lyal. Dr. áenvag Gézámé úrnő zöld selyem

krém csipke áthuzat uszály lyal. Széliéig G tisztámé uruő 
piros csíkos szürke "selyem uszály! vak < >zr. Boggá g 
Jánosné úrnő fekete szalui mel veden re arany gyöngy 
hímzéssel. Bade Jázsefné unió rózsaszín csíkos, zöld 
selyem uszály lyal. (Ize. Boggá g Antal né., / tanai y Kaje- 
táIliié, n/adny Jánosáé, Hüllőd y A utat ne. San utas Kal- 
mánné, Smith Fere nézné. Karács Loszlme úrnők fekete 
selyemben uszály lyal.

A felkelő nap elküldi első sugarát, hogy aranyozza 
he azon szürke ház ablakát, hol ed es almát _ aluszsza 
a tánc fáradalmaitól kimerült „gyöngyvirág“. Alma oly 
édes; végig élvezted vele az elmúlt kedves estély min 
den örömét és búját; végig álmodja azt a nehéz percet, 
midőn a „nefelejcset“ látja ünnepelni, körülrajongni;

a, hogv a dicsőség megoszlik, 
mepellebh is, ő nyitotta meg

csak az az egv vigas 
' ics“mert ha a „nefeleji

a hált.
Sokáig zúgott a fülembe a supc csárdás n hogy

volt“ zenéje, míg végre engem is elnyomott az álom.
Az álom sebes szárnyán ismét a baráti körbe re­

pültem, végig álmodtam a gyöngyvirág, nefelejcs és 
ibolya harcát; láttam ismét azt a negyediket, a béke 
bírót, amint készült kimondani a döntő szót. Már fel­
nyitja száját, már érezzük lehelletét.

Oh fa tum. E pillanatban nyílik az ajtó, belép a 
szoba cieus e szavakkal: „'fessék felkelni, a leves az 
asztalon“.

Mámoros pillantást vetve magam körül, sem a 
„gyöngyvirág“- 11ak, sem az „ibolya“-mik lovagját nem 
láttam, sőt a béke biró is eltűnt.

Megkönnyebbülve veszek lélekzetet és átnyújtom 
a bál király női koszorút . . a „ n efelcjcsn e/r “.

.y K.



:i közigazgatási bizottság által megválasztva; Skubhes j 
l ivilla, Szabó Samu, Nagy Károly tőispáuilag kinevezve.

Az 1876. évi VI. t.-c. 52. 53. §-ai értelmében az I 
ISIM*, évre alakított fogy timl választmány tagjai: Skub | 
lies (Ívnia, Eperjessy Sándor, 1 láezky Kálmán, Gernya 
László, dr Ruzsicska Kálmán. Lányi Kálmán.

Az 1879. évi XXXI. t.c. 26. §-a értelmében
alakított eráöventlészeti ailnzottság tagjai Cser tán Karoly 
alispán elnöklete alatt lláczky Kálmán éo 11 1Ch

As 1879. évi XXXI. t. c. 120. §-a ertelmeben 
alakított éráéi kihát/tís! másodfokú lavoság tagjai . Fku 
lies István, Sknblics Jenő, lláczky Kálmán, karkas 
József, Koller István, Szabó Samu, dr. Gyotnurey

A pótadó kivetése ellen való felszólamlások elbí­
rálására hivatott bizottság tagjai: Eperjessy Sándor, dr. 
Gyömörey Vince, Sknblics István, Szabó Samu.

\ zalaegerszegi |-,s nagy kaniszai börtönökre tet- 
,Így elő bizottság tagjai: Sknblics István, lláczky Kai­
nkul, Eperjessy Sándor. Koller István.

A zala (gerszegi járás főszolgabírója a boldogtai 
és alsó bagódi határok ütközésénél a vitenyédi patakon, 
mint élénk forgalmú községi utón levő híd építés, 
költségeinek miként viselése tárgyában megtartott hely­
színi tárgyalásról felvett jegyzőkönyvet beterjesztvén, 
mivel a jegyzőkönyv tanúsága szerint a kérdéses ludat 
Boldogfa, Viten véd és Alsó-Bagód községek közlekedési 
eszközül használják: tehát a hid 157 fr. 74 kr. építési 
költségének viseléséhez, valamint a hid fentartasahoz 
mind három község és pedig Boldogfa Vx, Vitenyed e?

Ht „„1*1 leányiskolát, az. elemi fiú- es leanyosztalyo 
■ i ‘.zádsú fokú kereskedelmi iskolai s az iparos ta- 

iskolákat. - Az alsó-muraköz, osperessegto ezen 
időszakban érkezett órtesitós gohnobon , su « »

larosaga a

Alsó-Bagód községek pedig egyenként 1 , '/i részben_o „ 'b ------- * ' ‘
hozzájárulni kötelezte!itek. _ ^ ,

Karmacs község több adót fizető polgárának az 
adókönyvecskéknek a főkönyvvel leendő összehason­
lítása tárgyában benyújtott folyamodványa a penz- 
iicy igazgató súgnak azzal adatik ki, hogy egyik kikül­
döttjével, úgy a járási főszolgabíróval egy lehetőleg 
mielőbb kitűzőnél í napon folyamodó község adokönyvecs- 
kéit vizsgáltassa meg s a felmerülendőkhüz képest 
intézkedjék s annak idején eljárásáról tegyen jelentest.

Delejes község határában az úgynevezett alispánt 
nagy hid helyre állítására vonatkozólag a csoportosítandó 
községek megjelölése es az építési költségekhez az 
érdekeltségnek minő arányban való hozzájárulási köte­
lezettségének javaslatba hozatala végett a közigazga­
tási bizottság Vrancsics Károly járási főszolgabírót és 
Lányi Kálmán építészeti hivatali főnököt azzal küldi 
ki, hogy eljárásukról tegyenek mielőbb jelentést.

Döbrécze küsség saját kérelméhez képest a kis­
körből postahivatal forgalmi kei illetőből a zala-mihaly 
faiéba osztatott be.

Előterjesztetett a zala megyei gazdasági egyesü­
letnek a zalamegyei B ilatonmellék phylloxera lepte vi­
dékén meghonosítandó termelési és iparágak iránt be­
nyújtott javaslata. A javaslatot a közigazgatási bizott­
ság a föld mi velésögyi miniszterhez felterjeszti.

A közigazgatási bizottság a szolgabiróságok utján 
a községeket felhívja, hogy a hullaházak hozhassanak 
rendbe, egyúttal most tél idején a községek jégvermei­
ket kellő jéggel lássák el.

Tekintve, hogy B izsi község körjegyzői székhely, 
a közigazgatási bizottság a minisztériumot megkeresi, 
hogy itt a közszolgáiét érdekében a postahivatal to­
vábbra is tartassák fenn.

Az építészeti hivatal főnökének előterjesztése sze­
rint a megye területén levő 2l)5 gőzkazán közül az 
1889. évben 36 darab viz próba alá vétetett, h>4 pedig 
megszeraléltftett, 15 azért nem lett megszemlélve, mert 
a vizsgálati körút alkalmival más helyen voltak.

Tekintve, hogy az állam építészeti hivatal lét­
száma egy gyei keveseub s a jelenlegi létszám mellett 
nevezett hivatal a közszolgálat érdekének megfelelni nem 
képes: a közigazgatási bizottság feliratilag megkeresi 
a minisztériumot, hogy az építészeti hivatalhoz még 
egy mérnököt kinevezni szíveskedjék.

'Tekintve, hogy a had mentességi díj kivetése, vala­
mint beszedése körül nagy zavar szokott felmerülni, 
az alispán indítványára a közigazgatási bizottság a 
pénzügyigazgatót megbízta azzal, hogy ezen ügyet 
tüzetesen tanulmányozván, egy, mindenre kiterjedő javas­
latot tvrjcszszcn a közigazgatási bizottság elé.

(ásács- Bozsok községnek a regálé jog bérbevétele 
tárgyában benyújtott felebbezése a vonatkozatos iratok­
kal együtt illetékes intézkedés céljából a pénzügyminisz­
tériumhoz fel terjesztetik.

A kir. tanfelügyelő havi jelentése szerint a vallás- 
és közoktatásügyi in. kir. miniszter a Csáktornyái 
állami tanítóké])--zde tornacsarnokának felépítésére s a 
munkálat biztosítása céljából nyilvános árlejtés megtar­
tását elrendelte. — A vallás- é; közoktatásügyi mi­
niszter hajlandó lévén a Csáktornyái iparos tanoncisko­
lát a t. tanévben megfelelő összeggel segélyezni, az 
iskola szervezés - és mielőbbi megnyithatása ügyében 
a szükséges intézkedések minden irányban megtétettek. 
— Ugyanezen időszakban a vallás- es közoktata-mgyi 
miniszter a stridói áll. elemi iskolánál a szükséges újabb 
javítási munkálatokra 990 frtot engedélyezett. —- A 
vallás és közoktatásügyi minisztériumnak az iparos 
tanom- iskolák igazolatlan mulasztásai megtorlása ügyé
V ~ i«A««.lw. /I /( író Ír o f nipl

, „ 4-ik, Szent-Márián a köz­
ség elöljárósága a 3-ik^ tanítói állomás szervezését c 
tavaszra’ kitűzte, Nagy-Lengyel község elof^ga pe­
dig iskolája új helyiségének c tavaszon felcpitcsct be-
íelentette. . , , y • •

Na<,y Károly keszthelyi polgári es \ ugrincsics
Ferenc orehovesáki áll. el. iskolai tanítóknak első ötöd­
éves korpótlék elnyerése tárgyában benyújtott kérvé­
nyeik valamint a csabrendeki all. elemi es a zankai 
áll. seUlyzett községi iskolák 1889 90 ik tanévi kö tseg- 
vetésef a minisztériumhoz pártolókig felterjesztetnek.

György József zánkai tanító beterjesztetett díj- 
levelét a közigazgatási bizottság megerősítette.

Alsó-1 írásosán község azon kérelmével, hogy isko­
laikig Turcsiscse helyett Tüske-Szent-Györgyhöz csatol- 
tassék, a minisztérium által elutasíttatott.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint az arvaszek 
1 <889-ik évi ügyforgalmát illetőleg 1889. január 1-én 
hátralék volt 1631, az egész év folytan beérkezett 
>0 596 s igy elintézés alá került 32.228 ügydarab, 
melyből elintéztetett 29.497 s igy 1890. január hó 1-én 
maradt hátralék 2.731 ügydarab. Az irodai ügyforgal­
mat illetőleg 1889. év január 1-én volt hátrálok mo,
1889. évben beérkezett 29.530, összesen 30.293 ügy­
darab, melyből 1890. évben leírtak és expediáltak 
29.511 ügy darabot s így 1890. év január 1 én maradt 
hátralék 782 darab.

A pénzügyigazgató jelentése szérint december hó­
napban 2. í 81 ' birtokvaítozási eset jelentetett be a 
jegyzőségek részéről. Ezekből az egyéni bn toki\ okén 
"keresztül vezettetett 2.673, hátralékban maradt 108 eset. 
Az 1889. év folyamán keresztül összesen 1 1.046 bir­
tokváltozás állott be, melyekből 10.661 a birtokiveken 
keresztül vezettetett, mig 385 eset a f. 1890 ik évre
maradt. ... . .

A kir. pénzügy igazgató jelentése szerint az évi
adó befizetési eredmény az 1889-ik évben a megelőző évi­
hez képest egyenes adó künn, szolodezaiuax altsagi dijak 
kan bélyeg- és jogilletékekben, bor- hús, cukor- és 
sör fogyasztási adókban 70.04.') írt 251 -> krral kedv e- 
zőbb, ellenben hadmentességi dijakban és illeték egyén 
érték tartozásokban 6.194 frt 67 krral kedvezőtlenebb. Az 
ezen adónemekben mutatkozó hátralék tesz összesen 
2.685.335 frt 781/., krt; amennyiben a hátrálék 1888. 
végével 2,657.755 frt 32 krt tett, a jelenlegi állapot 
27.580 frt 461 2 krral hátramaradást tüntet fel. A le 
folyt 1889. évben előirt és essedékessé vált tartozások 
c«y évi összege 2.914.355 frt 05 krt tett. Ezen tarto­
zások címén beszedetett 2.8h6. ( 74 frt 58', 2 kr ; a hátra­
maradás eszerint 27,580 frt 461 -> kr. melylvel a hátra­
lék a lefolyt évben szaporodott.

utasította, hogy a hátról,-kok behatása Ivánt az. ala,,- 
szabályok ll. Sábán foglaltak értelmében sz.gornan |ar

“'kzutón elnök maga és liszttársai névéi,eu lekii 
szűnvén, felkéri a közgyűlést az elnök, elöljáróság, es 
számvizsgáló bizottsági tagok mcgvalasztasara s a vá­
lasztás tartamára korelnök választásra.

Erre korelnöknek egyhangúlag S.mmer .lozscl 
választatott meg, ki az elnöki székét elfoglalván, lel 

a közgyűlést a választás megej lésére.
A közgyűlés elnöknek egyhangúlag St,nm<r -/.<>• 

fet választotta met), ki megköszönte a közgyűlés bizal­
mát s Ígérte, hogy tőle telhetőkig iparkodik az egye­
sület érdekében fáradozni.

Elöljárósági tagoknak megválasztattak : Lmiyav 
Pál, Szekeres István, Kovács István, Bausch a Junes, 
Lakatos János, Simon Ferenc, Holczcr Ferenc, Mentes 
György, Stern Bcrnát, Pintér Gergői v. Garay Miklós, 
Ószterreicher Sándor, Sípos János, Nemethy Ignác, 
Kraxner János, Baján János, Vörös Gyula, Dömötör 
József, Mitterer József, Dömötör Sándor, Fitos Kandv, 
Stefánecz Józszef, Part Sándor, Somody Sándor, lát 
tagok: 1 lajmássy Gyula, Győré József, ifj Pittermanu 
Károly, Puer István.

A szdtnvt'zsgd/ó bizottság tagjaivá megválasztattak : 
Nagv Károly, Kummer Gyula, 1 lajmássy Gyula.

A közgyűlés elhatározta, hogy az ipartestület 
kebelében betegsegélyző és temetkezési pénztárt le te 
sít s az elöljáróságot megbízta, hogy ez érdemben 
alapszabálv tervezetet készítsen s azt tárgyalás vegeit 
mé<>' az év folytán egy rendkívüli közgyűlés elé tér
jdSZSZC.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy Károly és 
Somody Sándor kérettek fel.

A közgyűlés tárgysorozata kimerítve lévén, el
nők az ülést bezárta.

A zaia-egerszegi ipartestüiet közgyűlésé.
A zala-egerszegi ipartestület évi rendes közgyű­

lését Somody Sándor ipartestületi alel nők elnöklete 
alatt 1. hó 12-én tartotta a polgári iskola rajztermében.

Elnök az ülést megnyitván, felöl vas látott s jóvá­
hagyólag tudomásul vétetett a legutolsó ipartestületi 
közgyűlésről felvett jegyzőkönyv.

Aranyos Gyula ipartestületi jegyző felolvasta az 
elmúlt 1889-ik évről szóló elnöki jelentést, mely szerint 
az ipartestületnek van jelenleg 375 rendes tagja. Év­
közben eltávozott 19, meghalt 6, mesterségének abban- 
hagyása, vagy elszegényedés következtében töröltetett 
38, az év folyamán új tag felvétetett 16. Az ipartestü- 
let vagyoni viszonyait illetőleg 1889-ik évben befolyt 
beiratási díjakból 91 ír., tagsági díjakból 1-14 fr., 
tanonc szerződésből 138 fr., tanonc bizonyítványokból 
145 fr., segédek után 137 fr., 9 ) kr., vidéki láttamo- 
zás után 5 fr. 50 kr., rendkívüli bevételek 167 fr. 72 
kr., 1888. évi pénztármaradvány 133 fr. 25 kr., s így 
a bevételek összege 970 fr. 92 kr., ez ellenében a 
kiadások összege 846 fr. 29 kr., s így a pénztármarad­
vány 1890-re 124 fr. 63 kr. Az 1889-ik évben a kiadásokat 
a megelőző évekről fen maradt számlák kiegyenlítése 
növelte. A tagsági hátralékok 1888-ról 793 ír. 2.) kr. 
1889 ről 345 fr., összesen 1143 fr. 2.) kr. Az 1890 ik 
évben 67 tanonc szegődött be, 53 felszabadult, jelen 
leg alkalmazásban van 166 tanonc. Segéd változás volt

Sümegi levél.
(Szilveszter éji reflexiók — a kaszinó kozracsova/a 

— új kosinál helyiség — részvényes hal —- egy ellősz 
jubileuma — a ndegyletel: működése - influenza 
vas 11 fi ég 1 ítkezések).

Savanyú pessimisták, kik mindent homályos szem 
ü végén keresztül szemlélni szeretnek, bizonyos «'lőszere 
tettel ragadnak meg minden alkalmat a világ semmi­
ségének és múlandóságának feltüntetésére.

A szilveszteri éj kétségkívül ilyen alkalom, csak­
hogy akkor az emberek javarésze legkevésbbé sem 
helyezkedik a pessi misták álláspontjára s inkább rózsás 
várakozásokat fűznek a jövőhöz, remélve, hogy az el 
fátyolozott Saisi kéj) egy7 bizonytalan új év alakjaban 
mosolygó ajakkal fogja őket üdvözölni. Ily szempontúul 
tekinthették a helybeli kaszinó tagjai is a dolgot, midőn 
kedélyes közvacsorával vettek búcsút az ó ev ed o* 
helyiségüktől, mely a helybeli nagy vendéglőben 29 éven 
át fennállott.

Huszonkilenc/, év ! Mily tekintélyes idő ma napsag, 
a mikor oly7 rohamosan élünk, a mikor minden tér- es 
időköz az epochal is találmányok folytán csalókává válik : 
a mikor tartózkodási helyünket csaknem oly hamar v at 
toztatjuk, mint a divatot, vagy politikai elveinket.

Hátha még tekintetbe vcszszük, hogy kaszinónk 
már 1841 óta létezik s az ország legrégibb kaszinóinak 
egyike, a melynek alapítási történetéhez oly fényes ne\ 
fűződik, mint a milyen Kisfaludy Sándoré, kinek mell 
szobra díszük úgy a kaszinóban, valamint a róla eine 
vezett téren és a sírkertben is, hol a „llimfy szeiclm* 
nek halhatatlan lantosa örök álmát aluszsza.

Engedje azonban t. szerkesztő úr, hogy kaszinónk 
viselt dolgait, mely számos viszontagságon ment kérész 
tül s a mely „megfogyva bár, de törve nem“ meg mai 
nap, mint nevezetes társadalmi tényező szerepel a mi 
kis városunkban, más alkalommal elmondjam. Foglal 
kozzunk most inkább a jelennel, mely a t. olvasókra 
nézve nagyobb fontossággal bír. A hét eseménye bizo­
nyára a

ben igénybe veendő felfolyamodásokat felelősség mel­
lett elrendelő 1889. évi 43.171 számú rend ele te a vár­
megye összes iparos tanonciskolái igazgatóinak illetve 
ezen iskolák felügyelő bizottságainak ezen időszakban 
raegkiildetett. — A paesai járás főszolgabirája Bod a 
Gyula szent-péterúri, Szlotta Alajos padár! tanítók tűze­
tése liát rá lékai ügyében a kellő intézkedést megtette. 
— A kir. tanfelügyelő ez időszakban részt vett a ságod i 
r. k. iskola dologi viszonyainak rendezése céljából a 
kerületi esperes és a járási főszolgabíró által egybehitt 
hitközségi értekezleten, valamint Nagy-Kanizsán a köz- 
igazgatási bizottság áltál elrendelt, de még be 
fejezett vizsgálaton. — Meglátogatta a

* vi-i ........... ^ o
179, munkában van jelenleg 1 <4 bejelentett segéd. 
Panaszos ügy felvétetett 52, ezek közti 1 ;>1 békés utón 
egyenlittetett ki s csak egy esetben hivatott egybe 
a békéltető bizottság. Az irodai ügykezelést illetőleg 
vidékre különféle megkeresésekre elküldetett 142 levél, 
helyben áttétetett az első fokú iparhatósághoz s a kir. 
tan felügyelőséghez 91 levél.

Az elnöki jelentés tudomáséi vétele után előter­
jesztetett a számvizsgáló bizottság jelentése, mely sze­
rint a számadást és a pénztárt rendben

nem
zaia-egerszegi• ’ j’ ..... ' n  r> o o

polgári fiú, a vele kapcsolatos középkereskedelmi isko

............. __ .................... :a s a
pénztárnoknak a felmentvény megadását javasolja. E 
jelentést a közgyűlés tudomáséi vette, s a pénztárnok 
uak a felmentvényt megadta.

Az 1890 ik évre előterjesztetett a következő 
költségvetés: hevételek-. 375 rendes tag után tagsági 
dij 1 írtjával 375 fr., 65 tanonc szerződés dija 130 fr., 
52 tanonc felszabadulási díja L)Ő Ír., munkába való 
belépés utáni díj 40 fr., munkából való kilépés utáni 
díj 35 fr., munkakönyvek láttam ozás a után 7 fr., vi­
déki láttamozásokért 4 fr., összesen 748 fr. Kiadásuk : 
elnök tiszteletdíja 100 fr., jegyző fizetése 250 fr., 
irodai lakbér 120 fr., pénztárotok tiszteletdíja 25 fr., 
szolga fizetése 150 Ír., irodai szerek és nyomtatvá­
nyok 50 fr., tűzi fára 15 fr., újságra 4 fr., összesen 
714 fr., s így remélhető pénztármaradvány 33 fr.

A közgyűlés a beterjesztett költségvetést változat­
lanéi elfogadta. Tekintve azonban, hogy az ipartestü­
let rövid fenállása óta a tagsági dij hátralékok 114.) 
ír. 25 krt tesznek, a közgyűlés az új elöljáróságot

........ . folyó hó 1 1 -éii végbement s fényesen sikerült
részvényes-bál volt, melyen kitünően mulattak, fényes 
nappalig tiporva a táncterem sima panjuettejét.

Mindezek dacára azonban nem feledkeztünk meg 
egy érdemes polgártársunkról, ki c napokban ülte- meg 
születésének 70 ik évfordulóját, llctveii év bizonyara 
akárkinek életében, kinek a sors c kort elérni engede, 
kimagasló mozzanatot képez, de annál nagyobb hálló­
ságra emelkedik e tény, ha azt egy lelki pásztornál, 
ki egyúttal pacdagogus is, konstatáljuk, mint a kinek 
magasztos működési köre egy egész községre kihat. 
Ezen ünnepelt ember pedig a mi derék rabbink es i/.v. 
hitoktatónk, Kronberger Jakab úr, ki testi es lelki 
üdeségben üdvözli azt a szép napot, melyet mások leg 
nagyobbrészt testileg es lelkileg megtörve latnak. Sxa 
mos gratulánsa közt tisztelegtek nala a hitközség kép 
viselő testületének összes tagjai, kiknek nevében Hói val 
Rezső tanár meleg szavakban tolmácsolta az ünnepeli 
iránti érzelmeit. A gratulansok közül csaknem ki tv lej 
tettem a helybeli izraelita nőegyletet, a mely a helybeli 
keresztény jótékony nőegylettel együtt iparkodik azon 
nemes célt elérni, a melyet maga elé kitűzött. Hsak 
imént tetemes összeget fordítottak szegény iskolagyer
inekek felruházására, ami a fázó 
az iníh

kicsinyekre nézve
uenzás korban, melyben élünk, nem csekély jót-1 

tömény !
Bizony, bizony, az influenza nálunk is van, a mely 

a nagy világtól való elzárkozottságunk dacára megtisz 
telt bennünket látogatásával. Latszik, hogy e tekintetben 
is az általános ni vei la lás felé tartunk, mint más pl. a 
közlekedésünk terén is. 11a valaha a boldogult m. nyug. 
vasúthoz való csatlakozásunk csak pitim de.sideriumuiik 
volt, a mely már egy éve, hogy megvalósult, úgy most 
egy rendszeres vasúti hálóval vesznek körül bennünket: 
az Ukk (Csáktornyái vasutat most is, a téli hideg dacára 
lázasan építik, a Sümeg —Tapolvzai vonalt pedig tavasz­
kor kezdik építeni.



Melléklet si „ZA LAM EGYE“ 1890. évi 3-ik számához.

A zala egerszegi Lir. törvényszék 1889. évi
ügyforgalma.

ev­
és

A znia cgerszegi klr. törvény szénnél az 1884. 
i,vn huadatott lf>.720 polgári, telekkönyvi büntető 
fegyelmi ügy, melyhez az 1888-ról hátralékban maradt 
lii-et hozzávéve, a beadványok összes _ szama lo.8.>4, 
Ebből az 1889. évben el intéz te tett k>.U.>8 s így az év­
végén hátralékban maradt l 0>. _ ,

1889-1 k évben elintézett RGmW ügy között 
Ö.O.ál telekkönyvi, 4.383 büntető es 

l.átrálékbaii maradt 170 ügy közül
111 polgári, 13 telekkönyvi, 47 büntető úgy.

i.hLMmmrt az 1889 ik évben 220 koz- _pol.
2 egyezség által;, o

bejegyzés (11 egyéni, 11 pót), 91 örökösö­
dés,’ ügy, 6 cégki törlés (2_ egyén,, 3 tarsas, 1 pót
4 mberi és rokon ügy, 
illatban maradt az év végen .
esőd ügy, 1 öröködési ügy, 2b űrben rokon úgy, egyéb
folyó ügy 1

Az
volt 7). 170 polgári, 
48 fegyelmi ügy. A

l'(
.dmtéztetett az 188 

v (1*3 Ítélet, 38 végzés,
gán 1

UÍÍVi 22 eeg
107 egyéb folyó ügy. Folya- 

298 köz- polgári per, 1 i

vagyFGebbviteh iigy íelterjesztetett a másod 
harmad bírósághoz 179. Leérkezett a másodbiroságtól 82 
|,úlv hon hagyó, 39 megmásító, 23 feladó, a harmadbiró- 
s.ig'tól 12 helybenhagyó, lő megmásítás, 1 feloldó íté­
lettel.

ilefejeztetett az 1889. évben 132 bűnügyi vtzs- 
,,-űlat, .3.31 bűnvádi per (31 másbirósághoz történt átté­
rj vagy más vizsgalatba olvasztás által, 24 < a vizs­
galat megszüntetése, 2o3 Ítélet által), 40 folyó ügy. 
Befejezetlen maradt 10 bűn ügyi vizsgálat, 11 bűnvádi 

Felterjesztetett a másod vagy- harmadbírósaghoz 
a másod- vagy hanuadbiróságtól

17 ügy tel-meguiasito,
l":r- , .)l«> iigv. Leérkezett <v iu<
23.3 iigy helybenhagyó, 38 ügy 
oldó ítélettel.

Fegyelmi ügy volt 9. Elintéztetett egy felmentő, 
szóló határozattal, 0 más módon. Felebb- 

v i Le h fi" v Íelterjesztetett ő. Leérkezett 2 holy ben hagy ó,

-b J 
2 vétkesre

3 megmasitó ítélettel,
A kir. törvény

hoz <i1 járásbíróságok
évről folyamatban
vádi ügy. Lbbol el

izékhez, mint ÍL-od fokú 
által íelterjesztetett 232, 
maradt 3, összesen 2o,t

biróság- 
a múlt 

biiu- 
, 27

megmásító, 14 leloldo ítélettel, i lUegszűntetO, t eiut<i 
siti” 19 kiegészítő végzéssel, s folyamatban maradt 1. 
- - Felterjesztetett a lli-ad bírósághoz 0Ó. Leérkezett 
4 megmásító, 1 feloldó ítélettel

Mint 11 ud íuku bíróság 
zett 22 kisebb polgári peres

hoz az 1889. évben érke- 
ügy. Ebből elintéztetett 

111 a semmiségi panasznak elvetésével, 3 a semmiségi 
panasznak megsemmisítésével.

valló es kereskedelmi peres és peren kívüli 
iigveket illetőleg beérkezett o84 vaitópei, 4 keioske- 
ilvimi per, 2 peren kívüli Kereskedelmi ügy. El intéz- 
luL.'it ói"' váltóper, l kereskedelmi per, 2 peren kívüli 
kereskedelmi ügy es 3 közkereseti tarsasag kitörlés.

Helji, megyei és vegyes hírek.
Lapunk jelen, számat műit évi előfizető­

ink mindegyikenek megkuldöttük. Akik la­
punkat ez evben járatni nem akarjak, szíves­
kedjenek ezt a lap egyszerű visszaküldésévé! érté­
sünkre adni.

Kérjük az előfizetés mielőbbi megújítását 
s az előfizetési összegnek beküldését, hátralékos 
előfizetőink pedig szíveskedjenek hátralékaikat 
megküldeni.

Községi- es kör jegyzők, valanint tanítók 
részére lapunk előfizetési arát felére szálítottuk 
le múlt évi eljárásunkhoz képest vagyis egész 
évre 2 forintra, félévre egy forintra.

A lap kiadóhivatala.
orvostudor, tiszteletbeli

II «■ WMÜ A-7S
Dr. Graner Mihály

bizottsági la<r>?
megyei toorvos, megye- 

városi képviselő, a zulu cgerszegi Inka

fizető városi képviselők az egybeállítás szerint: dr. 
liidasy Kornél szombathelyi püspök, zulu cgerszegi 
takarékpénztár, Balaton József, Isoo Alajos, Fürs! 
Benedek, Skublies Imre, Kaiser József, Krosetz János, 
Ruzsieh Károly, Szigetliy Antal. Svastits Benő, Szabó 
Samu, özv. Kovács Kálmáimé, Dervarics János, Hand­
ler István, dr. ('zinder István. Bosehán Gyula, Árvay 
Lajos, Fischer László, Rosenberger Sándor, Deutsch I 
Ferenc, Weisz Ede. < ’sesznak Sándor, özv. Keszcldor- I 
tér Mihályné, özv. iluhinszky Adolfné, Büehier Jakab, | 
Oszt reicher Markus, \ arga \ ti mos, Nagy Imre lovászaié. ! 
Szabó Károly nyug. lelkész, Berger Henrich, özv. i 
Farkas Dávidné, Weisz Mátyás, dr. Mangln Károly, j 
Póttagok: Jzr. hitközség, Graner Jakab, Vogler Pál, j 
Graner Géza, Schütz Sándor.

A z a la inog vei hon védegylet folyó hó 3-én tartott 
ülést Zala-Égerszögen. Vöczköndy László egyleti jegyző 
az ülést megnyitván s a zalamegyei honvédegvlet szép 
emlékű, elhúnyt elnökéről: Kevkapoly Mórról kegye- | 
lutes szavakban emlékezvén meg, sajnálattal jelenté, ; 

a megyei honvédegylet egészen hallgatag viseli j 
s mint a megyei honvédegylet jegyzője, köteles- < 

ségének tartá az általa ismert s még eddig életben levő j 
bajtársakat egybehívni. A megjelentek üdvözlése után j 
felolvasta az országos honvéd-egylet jegyzőkönyvi ki j 
vonatát, melynek alapján felkérte a jelenlevőket, hogy I 
addig is, míg megyei gyűlés hivatnék egybe, elnöküt i 
válaszszanak. A jelenvoltak elnökül egyhangúlag \ öcz- i 

184s ,,-iki honvédhadnagvot választották • 
gylet ügyeinek eddig is tauusí- | 

tott ügybuzgó vezetésére. A segélyezési kérvények fel- j 
terjesztés céljából hozzá intézendok. Az így megürese- | 
dett jegyzői állásra Yürös Pál 184s,riki honvédőrmester j 
választatott meg. — Ezután elnök előterjesztő, hogy j

mán jegyző, Zakó Elek pénztáros 
nagy, Isoo. Ferenc ügyész, Koller 
Választmányi tagok: Karabélyos Elek, 
roly, Kiss Pál, dr. Bariba Gyula, dr.

Kelcz Gyula ház 
Ferenc pénztáros.

Sissovieh Ka 
Jósa Fábián,

jaubüaimer < )szKar,
tvasovszk v Vi n ce

Hajós Gyula, dr. Király Mór, Ma- 
Fuss Nándor, dr. Vollák Adolf,

hogy 
magát

Pollák Lázár.
/, keresztény nöegylet által Nagy-Kanizsán a 

..Polgári egylet-1 helyiségében rendezett közvacsora igen 
látogatott volt és fényesen sikerült. A jövedelem az 
ezei forintot meghaladja.

Kinevezés. A m. k. pénzügyminiszter Kl'.rssy /stnín 
zahl-cgerszegi adóhivatali ellenőrt a kun-szeiit-iniklosi 
dr. adóhivatalhoz adótárnokká nevezte ki.

A csakiornyai noegyíet f. hó 15-en tartott köz 
gyűlésen felolvastatott a titkári jelentős, mely szerint 
i választmány az év folytán < ülést tartott: rendes
segélyben részesüli 12 szegény, rendkívüli segélyt ;>3-szór

köndy László
meg s felkérték őt az e„ ,

honvéd- egyesület ama követelményének, I 
e

az országos
hogy a még életben levő honvédek Írassanak egybe, 
addig elég nem tétethetik, míg az összes íratok, külö­
nösen a törzskönyv boldogult Kerkapoly Mór özvegyé­
től át nem vétetik s azért felkérte a megjelenteket, 
hogy az irományok átvételére, egy bizottság küldessék 
ki. Az indítvány helyesléssel fogadtatott s az irományok 
átvételére Vöczköndy László, Königmayer János, Skublies 
István, Csoknyay János küldettek ki azzal, hogy az 
átvétel napjáról özv. Kerkapoly Mérné őnagysága érte­
sítendő. E gyűlésről felvett jegyzőkönvv másolata az 
országos honvéd-egyesületnek megküldetik.

Kitüntetés. Részt veszünk minden hazafinak ak­
kor érzett örömében, midőn az érdemet megjutalmazva, 
s azt, aki minden erejét egyháza s hazája közjavának 
szentelő, magától a Felségtől kitüntetve látjuk. A hiva­
talos lapban közhitt királyi kézirat szerint ugyanis ( 1 
felsége, személye körüli magyar minisztere előterjesztési- 
folytán Fiissi/ Iannis-, a ztilavári Szent-Benedek-rendi 
apátság perjelének, a Szent-István társulat volt érdem­
dús igazgatójának, az egyház, tan ügy és irodalom te­
rén kifejtett sok évi hasznos munkássága, elismerő" 
seül, a Fereiicz-.lózsef-rend lovag keresztjét adományozta. 
Gratulálunk.

Áz országos phylloxera bizottság í. hó 13 án 
tartotta ülését Budapesten gróf Szapáry Gyula míttisz 
tor elnöklete alatt. A tanácskozás tárgyát képezték : a 
phylloxera zárlat, a phylloxeras szőlők bejárása, a ron- 
delvtvk módosítása, a széukéuegezés, a védekezési szö­
vetkezet. Végül megalakították az állandó bizottságot.

osztottak ki. Vágok száma volt 33, elköltözött :>, meg­
halt 2, jelenleg van ;>ií. — Beticsák Anna nagy gond 
dal vezetett számadása szerint az egylet, évi bevételé 
340 írt 31 kr., kiadása 37U írt ;>4 kr. volt. Az egylet 
alapvagyona 1.933 Irt 43 krt tesz. A pénztarnoknak 
a közgyűlés a telmentvényt megadta s neki jegyző 
köuyvileg fejezte ki köszönetét. Strosy Lászlóm- lomon 
dúsa folytán elnöknek egyhangúlag özv. Göncz Eajosne 
választatott meg. 'v álasztmányi tagúkul megvalasztattak : 
özv. Dcurbányi Eíekné, Bernyák Károlyné, Hack Ka 
rolyné. 1 j tagok gyűjtésére dr. Krasoveez Ignacné es 
Wollák Rezsőivé kérettek fel.

Halálozás. Tiry János, a eser.szeg-tomaji nagy és 
poiupás bereu lezésü I/ccker-iéÁe 40 holdas szobi birtokosa, 
folyó hó 14-én meghalt cserszeg--tornaji villájában. Ibdi 
teste ugyanott január 13-én ti. u. szenteltetett be s 
Budapestre szállítva, a kerepesi temetőben helyeztetett 
örök nyugalom; a. Három fia, egy leánya és számos ro 
komi. gyászolja elhúnytát.

Uj megyei uibizios. Főispán Öméltósága az iin- 
sedésben volt balaton füredi utbiztosi állásra I aryn 
János Balaton füredi lakost nevezte ki.

Rendkívüli megyei közgyűlés. Xalavármogye tör 
véuyhatósági bizottsága február lió 10-én rendkívüli köz­
gyűlést tart.

A keszthelyi vöröskereszt egylet számadásainak
bemutatása, jóváhagyása, az egylet léte és vagyonának 
hová törd ítása céljából Udvardy Györgyin--, az egylet 
egyik társelnöke, folyó hó 11-én gyűlést tartott. Banyai 
K. az egylet id. titkára, a gyűlésen jelen: -st tett az 
egylet keletkezése és működéséről. Az egx let 1880-ik 
évben alakúit s 1884-ik év május liavaig "nííködött.

k. adományok és műkedvelői 
í<r. folyt be. A budapesti 

. nau. tejében beküldött 12.) Irt 42 krt. 
sümegi tiizkárosultakat, az eperjesi tűz

Pénztárába 
előadások után 
központnak 1 
Segélyezte a

tagsági
779 frt 43 

. 1-

S!i.nJ2 tcs (ri/t/Jo p. dörög li Iliid

kisdedovofia létesítéséhez. FáiJJnirs 
'múlt 1884-ik évben 
ét, nn-iy tiszteletdíj ,

I laka

n-kpénztár elnöke, tolyo no l.Vau reggel hosszas es Ki­
nos szenvedés után jobblétre szeiuleriilt. A boldogult az

Ti részvét mtillettemetese igen nagy
hó 14-én délután tél 3 órakor. A halottas ház

gyász
rí OSZOIU

orvosi karnak egyik disze volt. Elénk érdeklődéssel vi 
seltetett városunk ügyei iránt, lévekkel ezelőtt az izr. 
hitközségnek volt buzgó elnöke s míg a hitközség — 
az R3S. évi népoktatási törvény életbe léptetése előtt 
külön felekezeti iskolával bírt, az izr. iskolaszéknek is 
tőid) éven át volt faradbatlan elnöke. A zala egerszegi 
takarékpénztár felejtheth-n emlékű tevékeny elnökét 
veszítette el benne. Halála általános részvétet kelteit 
nemcsak városunkban, hanem azon kivid is tisztelői és 
baratai körében, 
volt
nal Lngelsniami Izrael főrabbi mondott megható 
beszedet. Koporsóját számos, szebbnél szebb 
díszítette. Koszorút küldöttek : dr. Graner Adolf és neje, 
di. Geber és neje, Goldberger Mariska és Janos, az 
(a vosi kar, a zala-egerszegi takarékpénztár, Skubhcs 
Jenő, Skublies Xsigmond, Bosehán Gyula és neje, Kaiser 
család, Stern család, Bosehán József, Kasztcr Sándor. 
Áldás legyen emlékén! A család állat kibocsátott gyász 
jelentés: „< >zv. dr. Graner Mihályné Kaiser Emii a saját 
és gyermekei Hedvig ,1,-. Gébcr Edéné, dr. Graner 
Adolf és Kornélia budai Goldberger Albertné, úgy az 
összes rokonság nevében szomorodott szívvel jelenti f 
lejthetlen térje, dr. Graner Mihály f. évi január
13- án reggeli 3 órakor élte 34-ik 'évében gyászos el 
huny tát. A boldogultunk hűlt tetemei t. év január h<>
14- én d. ti. fél 3 órakor fognak örök nyugalomra ho 
jyeztetni. Béke hamvaira !u

Varosunk virilista képviselőinek névsorát az 
1890-ik évre e célból a képviselőtestület kebeléből 
kiküldött bizottság már cgybeállitotta s ellene az eset 
leges felszólalás február 1 ig megtehető. Legtöbb ai o

111 v 1 y \\ e k t Mg jeli K ö z 6 
birtokos is bevalasztatott.

Adomány *
Károly misefái földbirtokos, az 
Misefa község bírája, bírói fizeti 
fuvardíj- és napi dijakban 44 frt :>0 krt tett 
rékpénztári könyvecskében azzal adta, át a vármegye 
alispánjának, hogy ezen összeg egy. Misefán létesítendő 
kisdedóvoda alaptőkéjéül tétessék le s ezen célra gyüinöl 
csöztessék. A volt bírót ezen emberbnráti cselekménye 
ért bizonnyára elismerés illeti.

Köszönet nyilvánítás. A Zala Égerszög és vidéké 
fiatalsága által 1884-ik évi deczember hó 3! én tartott. 
„Szilveszter 
zlala-egerszcgi v;

a roll seb 
;r. az idő-

!-•'">/! kamatokkal cg vilit. Az elnökség indiivanva az

károsultakat, a tiroli árvízkárosultakat, va 
kötőket, stb. Pénztárállása most 31.1 Irt *8 
közi

az egyletivolt, hogy 
fordittassék.
egylet szerveztosse

az egylet megalakítására kedvező 
I) -tétbe helyezte-

i-sti láneniulatság 3 írt tiszta jövedelme a 
irosi szegén vek részére a városi pénztárba 

Ix‘fizettetett, a mely adományért fogadja a nemes k<d>lii 
fiatalság Zala Égerszög rendezett tanácsú város közön j 
ségének forró köszönetét é< háláját. Xala-Egerszegen,
IS4II. január 18-án. Kovács Károly polgármester.

ygy2tiS- ^ 'r>‘s~jno/,' (.hlon also lendvai szolga-hiro I. i 
• - - - jegvezte el R--szileken kunon /Ián kisasszonyt, i

Xsigmond nagybérlő kedves leányai.
zaln-egarszt-g! ke | 
I. lei 3 érői 1 8-ára : 

halasztottak el, a közbejött, járványos uetegseg miatt !
napon sem tartuttak un-: 

elnapolta'"

vagyon lv-lvi jótékony veh.-kra 
V többség azonban azt kívánta, hogy az 

újra és hozássék ismét inííköde.sh«-. 
Addig is azonban, míg 
alkalom kínálkozik, a 343 irt 88 kr. 
tik s kamatoztatik a lnthorulian megsebesült, katonák 
ápolása, illetőleg azok özvegyei, árváinak majdan leendő 
segélyezésére. A pénzkezelésével Reisch I \ . varoshiro 
bízatott meg, ugyan ő kéretett lel az uj egylet meg 
alakítására is. A leköszöni i -ivardy (lyörgym- «-Inuk 
nek a felmentvény megadatott s odando miíködeseeri 
jegyzők ön y vileg köszönet szavazta toll.

A legradi ötiit. íüzoit > ßjyhi f. In'» II én Eégrá- 
don a nagyvendeglií helyiségében az egylet javara igen 
sikerült zártkörű táncmulatságot ivinh-zen. ,\ taiu-mulat 
sägen igen díszes és szép szánni köz-iilseg vett. reszt, 
többen Alsó-L)omborúról es Xákanyból is, kik inindnya 
jan fesztelen jókedv- i'-.s kitűnő hangulatban mulattak 

li órákig. Dicséret illeti a rendezőséget, 
kizárólag az ó fáradezásának kösz 'ndi -t "í a mulat 

igazán nem remélt sikere s mar.ui.tn ló <-mh-k<-t ha 
kimenetele. Dics retet érdemel (iriinvalil Józsid,

kora

sag 
gyó
a ve.ndéglős is L-iíszoigalas, valamint 

ott s ezzid a ven le 
kiéli- dl ette. Felni fi Z

jo ételek 
o-k vara 
■tni szive 
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ho I - 
Simon

Elhalasztott tancmu atsag. A
reskedő iljak táncmulatságul, melyet

hanem bixonvialau időre

A nagy-kanizsai polgári egylet
-én saját helyiségénél! egyleti hál

hó

Miksa, 
dr

1840 ik évi február
hó l én saját helyise,gv.o -n egvieti miit tart. Rendezők : 
Árvay Lajos, Babos László, Balogli Miklós i>elu< La 
j0S) Bereezky X'iktor, ] >olez.-:e| Ferenvz, Faics Lyjos, 
Faih Adói I, Dr. Fried Ödön, Goldliammer Károly, Hajós 
< j villa, Halis István, Hal vas Gyula, Dr. Kiss István, 
Kovács Fevenez, Kovács Lajos, Körűn, idy X illán, Lenkei 
Fülöp dr. Lő ke Emil, Makara Iván, dr. Mayer Feróm-. 
Marosi Lipót, Molnár Etek, Nagy Dezső, dr. Nms,edler 
Autal, ( Mlop Ernő, (Iszte: liuher László, Perháez 
dr Peőez Józsid, Plihál X 'ktor, Plosszer Istv ^
Rá.-z Kálmán, Réznek Károly, dr. Stern Tódor, Svastits 
Géza, Svastits Zoltán, Székely I'ivadar, dr. Sziivs Mik 
lós ' Tripaminer Gyula, Xnvodnik Alajos. Kezdete 0 
órakor. Személy- és karzatjegy 2 frt. (Kabul jegy 4 
frt. Páliul jegy 10 írt.

Kinevezés. A m. klr. Ígazságügymmiszter 
János sümeghi kir. járásbíróság! 
tőt az alsó lendvai kir. járási,írósághoz tedekkonyvveze­
tővé nevezte ki.

Az aísó-lendvai olvaso egyet tisztupto kozgyu 
lését f. hó 3-ón tartotta következő eredméiiynyel : I ha­
jós Mihály elnök, Petiik Gyula alelnök, Patuky Kál­

iig y a
ml és italolvn'il gondosko 
kozasat teijes mértekben
sek voltak: Mosgai Mária i Irt., Artm-r Károly

friedtehl H. 30 kr., Grd lselimidi Edlüp 30 kr.,
adi'i Laj.is 10 kr., 

I irt.., < ’sizsim-sia 
. >t I kr., G old - 

Schmidt S. ;i(t kr., Grat Samu :>0 kr., O i,a, lig.Matyás ! Irt 
áll kr., 1 tr.'i'kovieli Lajos ! irt, Sguiiirs <iyörgy • > ‘ i-r.. 
Salamon István 20 kr., \ .liik-k t-.^ala-l I Irt 2i t kr.,
L>

kr.,
Kölni Károly A.-Dombom ÖO kr.. < 
Misei- Gvörgy 1 Irt., Siefics Imre 1 
Fábián ;>0 kr., 11 orvat •kanos Legra.

! frt, I lirseltl A. 20 kr. mélyért fogad 
nevében a rende/.-'Lég hálás köszönetét.

Il'i.'jsif.s- 
segégtelek kön v v veze

uliel Rudolf 
I j.-tk az egyie.t 
j iparos bah A keszthelyi ipartestület kelndélien

alakult bízott sóig január 23 én az „Amazon" nagy tér 
lilében, a testületi könyvtár javáét t/tnmn h.i't rendez. 
A rendező bizottság elnöke Any// Islrnn.

Cáfolat. A „Pesti Napló“ I. Ill) 1 -> iki számában 
oly értelmű cikk jelent meg, mintha Zala-Egerszegen 
úgy az elemi, valamint a polgári iskolában az iskolás 
tanulók egészségi állapota igen aggasztó volna. Ezzel 
szemben kötelességünknek tartjuk közönségünk meg 
nyugtatása végett közzétenni, hogy valamint ál tálában 
a felnőttek, iigv az iskolás gyermekek között fordulnak 
ugyan elő influenzás esetek, de azok általában mind 
szolid- lefolyásnak s olv kis számban jelentkeznek, hogy 
ebből kifolyólag a tanulók egészségi állapotát aggasztó­
nak éppen nem mondhatjuk, sőt az influenza most már a 
növendékek közt egészen szűnő léiben van.

PerselyííyÜjtés. A za!a Cgerszegi karácsonyfa egye 
sülét által az egyes vendéglőkben elhelyezett perselyek 
közül ni. Juhász Istvánná! elhelyezett perselybe 2 írt 
34 kr. folyt be. A lapunk múlt. számában közölt pv- 
selvgvüjtós kimutatási oda módosítjuk, hogy fekete
Istvánnál 4 kr. és Markó Kálmánnál 82 kr. gyűlt egybe.



A zala-egerszegi önsegélyző egyesület 15 ik üzlet­
csoportja 1953 flrl). 25 krajcáros üzletrészszel folyó hó 
l.ő-én megalakult. Ugyanekkor a 15-ik, újonnan alakult 
csoportból 30, 42, 41, 236, 108, 62, 149, 264, 73 253, 
170 48 245 és 24 ik számú betétkönyvecskék, a 14-ik 
üzletcsoportból 79, 84, 141, 359, 5, 30, 253 265, 293 
154, 65, 165, 229, 69, 15, 103, 321, 28, 85, 99, 202, 
307, 327, 119, 224 és 58-ik számú könyvecskék sor­
soltalak ki. A kisorsolt könyvecskék tulajdonosai rész­
vényeik számához mért kölcsön felvételére feljogosítvik.

A keszthelyi vasút a lefolyt 1889 ik évben össze­
sen 32390 Irt 05 krt jövedelmezett és pedig személy­
es podgyász szállítmányok után 1057.') írt 73 krt, gyo's' 
és teheráru szállítmányok után 21814 írt 83 krt. Ivilo- 
méterenkinti bevétel az eddigi eredmény alapjan szá­
mítva 3239 írt 05 kr.

A megyei csendörség december hóban letartóztatott 
2 egyént rablógyilkosságért, egyet súlyos testi sértésért, 
egyet betöréses lopás gyanújáért, 17-et lopáséit, 3-.it 
lopás gyanújáért, 2-őt utonáilásért, egyet orgazdaságért, 
egyet csalásért, 2 őt okirat hamisításért, 2 katona szöke­
vényt, 15-öt igazolvány nélküli csavargásért. Feljelen­
tett 12 őt lopásért, 5-üt orgazdaságért, 7-et súlyos testi 
sértésért, 7-et zár óra be nem tartásért, egyet orvva­
dászatért, 4 et tiltott szerencse játékért, egyet enge­
dély nélküli házalásért Bejelentetett 4 betöréses lopást, 
15 lopást, 4 kárégést, 3 szór lovak barmok bitangságba 
helyezését, 11 -szer adózatlan fegyver elkobzását, szolgá­
latot teljesített S-.szor letartóztatásnál, 52 egyéb felszó­
lított szolgálatot végzett, 66 szór segély szolgalatot 
teljesített, 16-szor rabkiséretet végzett, 7-szer postafede­
zetet teljesített, 2-szer fogolyőrizetet, 11-szer elővezetést 
474-szer az éj jeli őröket ellenőrizte, 27-szer vasúti iigyele- 
letet végzett, 18-szor vásári ügyeletet, 2 szer búcsúkra 
ügyelt fel s egyszer folyam átkelési ügyeletet telje­
sített.

Influenza, az istentelen orosz nátha, Keszthely 
városát sem kímélte meg. Fz időszerűit sokan süllődnek 
e bajban. A praxi bált is veszélyezteti az influenza, 
mert a zenészek mind influenzások.

Részvény-társasági közgyűlés lesz Kendeken folyó 
hó 26 áu délelőtt 9 órakor. A társaság 17 év óta áll 
lenn; forgalma múlt évben 1,532.994 írt 51 kr., az 
I NS9-ik évi nyeremény 8589 írt 58 kr., melyet az igaz­
gatóság ekkép véleményez fülosztatni : Részvények után 
.•í 12 Irt, 4800 Irt, tartalék tőkéhez 2000 írt, leírásokra 
451) trt, az igazgatóság, felügyelők jutaléka 660 frt, 
tisztviselőknek 415 irt, jótékony célra 184 frt 58 kr. 
jótékony célú alaphoz 80 frt.

Az Új év napjáv I dúsan felszerelt konyhakerti és 
rirdgmog raktárt nyitott meg Budapesten az Arany 
dános utca II. sz. alatt Szárászt Alphons, az „Országos 
magyar gazdasági egyesület“ pártfogása alatt álló ter­
mény és bizományi üzlet tulajdonosa. — Midőn Szávoszt 
úrnak, ki üzletét példás rendszerességgel és igazi ma­
gyar kereskedői szellemben vezeti, cégének 16 éves 
fennállásához őszintén szerencsét kívánunk, örömmel 
üdvözöljük vállalatának a kouykakerti és virágmagvak 
külön osztálya hozzácsatolása által történt kiterjeszté­
sét, teszszük az annál inkább, mert nevezett céget ezen 
- nem kevés költséggel járó — intézmény létesítésé­
ben vezérelte ama törekvés, kogy nagyszámú megbízói 
érdekeit magszükségletük beszerzésénél, úgy kényelem, 
mint pontos és lelkiismeretes kiszolgálás tekintetébe, 
elősegítse. A cég szolidítása gazdaközönségünk előtt 
eléggé ismert s így vállatának ezen új ágát bízvást 
ajánlhatjuk a gazda és kereskedő közönség figyelmébe. 
A díszes árjegyzék kívánatra bérmentve küldetik.

TANÜGY.
A kereskedelmi iskolák érettségi vizsgálata ügyé­

ben a vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter 1889. 
december 3 án 51.319 sz. a. következő rendeletet bocsa 
tóttá ki : „Tekintettel arra, hogy a középkereskedelmi 
iskolák és kereskedelmi akadémiák záró (érettségi) 
vizsgálatain a könyvviteltani feladat kidolgozása, ha a 
lehető legegyszerűbb feladat tűzetik is ki, néhány órát 
mindig igénybe vesz s a tanuló ezen időn át feszült 
figyelemmel dolgozván, a köny vviteltani feladat után 
megfejtendő kereskedelmi levelezési feladat megoldásá 
hoz fáradt szellemmel kénytelen hozzá fogni: az 1885. 
évi augusztus hó 3-án 29.801 sz. a. kelt rendelettel 
kiadott kereskedelmi iskolai szervezetnek az Írásbeli 
záró vizsgálatra vonatkozó 10. §-ának a könyvviteli 
dolgozatot illető pontját oda módosítom, hogy a könyv­
viteli és kereskedelmi levelezésből az írásbeli vizsgálat 
ezentúl külön napokon tartassuk meg. Ebhez képest 
a feladványok kitűzése körüli eljárást szabályozó 
1888. évi április hó 11-én 1864. sz. a. kelt rendelet
1 pontját is olyképen módosítom, hogy a könyvviteli 
feladatva vonatkozó javaslat a magyar, német és fran­
cia nyelven írandó üzleti levelekre vonatkozó javaslat­
tól elkülönítve, mint önálló tétel terjesztessék tel.“

A költségvetések készítésé tárgyában a vallás- 
és közoktatásügyi m. kir. minisztor 1889. évi decem­
ber hó 11-én 47.262 szám alatt rendeletet bocsátott ki, 
melynek értelmében az állami és államilag segélyezett 
községi népoktatási tanintézetek költségvetése az 
1890 1-ik tanévtőb kezdve többé nem évenként, hanem 
5. évről 5. évre fog megállapittatni. Ehhez képest az 
ily tanintézetek okmányolt számadása ugyan évenként, 
költségvetése azonban csak minden ötödik évben terjesz­
tendő fel a minisztériumhoz.

Állandó tanmenet a felsőbb leányiskolákban. A 
vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter múlt évi 37.320 
sz. a. elrendelte, hogy a felsőbb leányiskolákban jövőre 
állandó tanmenet készítendő és módszeres értekezletek 
tartandók. Ugyanezen rendelet részletes utasítást tartal­
maz a tanmenet készítése és a módszeres értekezletek 
megtartása tárgyában. E tanmenet készítését és a mód­
szeres értekezletek megtartását már a múlt 1888/9-iki 
tanévben a középkeréskedelmi iskolánál is elrendelte.

Tankönyvek újra bírálása. A vallás és közokta­
tásügyi m. kir. miniszter az országos közoktatásügyi 
tanácshoz intézett rendeletében kijelenti, hogy már egy­
szer megvizsgált tankönyveket újból megbiráltatni nem 
fog s ily célból benyújtott folyamodványok a jövőben 
visszautasítandók. Uj bírálatnak csak akkor lesz helye, 
ha az illető mű javított kiadásban terjesztetik be.

Irodalom.
A „Hét“-bÖl, Kiss József új hetilapjából megjelent 

a második szám is, mely egész sorrát hozza az érde­
kesnél érdekesebb közleményeknek, Tartalma- Miss 
Mary. Regény két fejezetben. Irta Dóczi Lajos, Hintán 
költemény Szalay Fruzinától. írói Szalonok. Irta Sze­
mere Atilla. Carousscl. Költemény Ábrányi Emiltől. 
Afrika felé. Irta Juszt Zsigmond. Noémi költemény. 
Munkácsy mint bohémien. Gróf Teleky Samu. Iroda- 
dalom. Színházi krónika. A hétről. Sakksejtvény. Heti 
posta. Orvosi tanácsadó. Az új lapot olvasóinknak tel­
jes megnyugvással ajánlhatjuk. Előfizetési ára egyévre 
10 fr., félévre 6 fi., negyedévre 2 frt 50 kr. Az elő­
fizetési pénzek Hornyászky Viktor könyvkereskedésébe 
(Budapest. Akadémiai épület) küldendők.

A „Képes Családi Lapok“ szépirodalmi és ismeret- 
terjesztő képes heti lap már tizenegy év óta küzd haza­
fias lelkesedéssel és kitartással nemzeti irodalmunk bás­
tyáján; már tizenegy év óta lobogtatja a nemzeti 
művelődésnek s izlés nemesítésnek a zászlaját, s most 
is, a midőn Brankovíes György jeles szerkesztése mellet 
már tizenkettedik évfolyamába lép, a legelőkelőbb, a leg­
kitűnőbb irók és Írónők műveivel indul — nemzetisé­
günket még mindig fenyegető s hazánkat sáska rajként 
elözönlő német szépirodalmi lapok elleni hadjáratra. A 
„KépesiOsaládi lapok“ munkatársai : Jókai Mór, Toluay 
Lajos, Mikszáth Kálmán, Daltnady Győző, Temérdek 
(Jeszenky Dániel), Lanka Gusztáv, Brankovics György, 
Rudnyánszky Gyula, Fosa Lajos, Prém József, Szik lay 
János, Palágyi Lajos, Inezédy László, Muray Károly, 
Méri Károly, Petri Mór, dr. Roditzky Jenő, Benitzky 
Bajza Lenke, Büthner Lina, Nagyvárady Miksa, Kuli- 
tfay Bénitzky Irma, Hevesiné- Síkor Margit, Fangliné 
Gyújtó Izabella, Gaál Karolin, Karlovszky Ida, Har- 
matb Lujza stb. stb. Vájjon ki cserélné tel az előkelő 
szellemi kamatok termékeit külföld műveivel ! Magyar 
ember bizonyára nem! S a magyar no — még kevésbbé 
— A „Képes Családi Lapok az összes szépirodalmi 
lapok között a legélénkebb a legváltozatosabb. Tartalma 
az irodalom minden válfaját felöleli; képei a leghíre­
sebb festők műveit mutatják be; „Hölgyek Lapja“ 
című divat melléklete a legújabb divat képeket hozza, 
s a nevelés, az egészség, a gazdaság, a kertészet s a 
konyha terén nincs oly kérdés, a melyet ne tárgyalna. 
„Regény melléklete“ bárom- négy eredeti regénynyel 
ajándékozza meg évenkint előfizetőit. — „Zöld borítéka“ 
telve van mulattató apróságukkal s talányokkal, melyek­
nek megfejtői értékes jutalmakat kapnak. S a „Képes 
Családi Lapok“ dacára gazdag tartalmának, mégis a 
legolcsóbb szépirodalmi képes heti lap. Előfizetési ára a 
„Hölgyek Lapjával“ s a „Regény melleklet“-tel együtt 
egész évre 6 frt, — félévre 3 frt negyedévre 1 frt 50 
kr. o. é. A kiadóhivatal (Budapesten, nagy korona utca 
20. sz.) melyhez az előfizetések legcélszerűbben posta 
utalványon intézendők, kívánatra bárkinek ingyen és 
bérmentve szolgál mutatványszámokkal.

Nagy emberveszteség.
Ezerén és ezeren halnak el naponként az emberek 

közül, mert elhanyagolják a kisebb bajoknál a szüksé­
ges óvszabályokat alkalmazni és akkor kéretnek rend 
szerint segélyt, midőn már a baj veszedelmessé fajult, 
amidőn is igen gyakran már késő a segítség.

Az ember gyakran fáradt és levelűnek érezi ma­
gát, álmos, semmi kedve sincs a munkához, étvágya 
hiányzik, nyelve enyegeí, szívszorulást érez és nyomást 
fején evés után. Gyomra savakkal van tele, szorulása 
van és általános kedvetlenség fogja el.

Gyakran lépnek fel ezen tünetek az évszakok 
változásánál őszszel és tavaszszal és az ember ezeket 
rend szerint figyelmen kivül hagyja és többnyire azon 
gondolatban van, hogy ezek ismét rövid idő múlva ma­
guktól elmúlnak, nem gondolván meg, hogy ezek a 
tünetek a legtöbb esetben krónikus betegségeknek az 
előbirnökei.

Valamely hathatós szer használatával ezeket a 
rósz előjeleket eltávolíthatjuk és testünket ismét normá­
lis egészséges állapotba helyezhetjük, inig ha azokat 
elhanyagoljuk, igen sokszor hosszú ideig tartó, súlyos 
betegségeket okoznak és sikertelenné tesznek bármely 
segélyt.

Legyen tehát intelem mindenkire nézve, hogy a 
kisebb betegségi tüneteket ne hagyja figyelmen kivül 
és azonnal a valódi szert használja, amely pedig csakis 
a Warner-féle Safe-Cure, mely a különböző szerveket az 
emberi testben egészséges állapotba hozza és ebben azokat 
állandóan megtartja. Néhány palackkal való kísérlet 
ezen orvosszerrel már sok nehéz és súlyos betegséget 
eltávolított.

A Warner-féle Safe-Cure palackokként 2 forint­
jával kapható minden ismert gyógyszertárban. Főrak­
tárak: A „Megváltóhoz“ címzett gyógyszertár Pozsony 
ban és Török József gyógyszertára Budapesten.

I

Yeise Seidenstoffe von 60 kr.
bis fi. 11.45 p. Meter —glatt und gemustert (ca. 
150 verseli. Qual.) — vers. rohen und stückweise 
porto und zollfrei das Fabrik-Dépót. G. Hennberg 
(K. u. K. Hoflieferant), Zürich Muster umgebend. 
Briefe kosten 10 kr. Porto.

Nyilttér.

Köszönetnyilvánítás.

Fogadják mindazok, kik boldogult 
atyám temetése alkalmából fájdalmunk 
enyhítendő — részvétükét irántunk nyil­
vánítani kegyeskedtek, temetésen meg­
jelenésükkel megtiszteltek és ravatalára 
koszorút helyeztek, leglialásb köszöne- 
tiinket!

Z.-Egerszegen, 1890. jan. 15-én.
Dr. Graner Adolf

a gyászoló özvegy 
és a rokonok nevében.

Felelős szerkesztő és kiadó tu lajd onos: 
UDVARDY IGNÁC.

ad 2079 polg. 1889.

Alulírott birói kiküldött közhírré teszi, mi­
szerint a mikefai 93. sz. telekjkvben 625 és 
637. részletszámok alatt felvett 2 hold 900 
ülnyi berek — és 245 hold 749 | J ölnyi alsó- 
zagorhidai puszta, erdő, rét és legelő egyénen- 
kinti felosztása céljából — azon okból, mert az 
1889. évi október hó 30. és 31-iki tárgyaláson 
a közös tulajdonosokul helyszínelt „Czigány“ 
és „Gombos“ családoknak állítólag több tagja 
és jogutódja az idő rövidsége miatt nem jelent­
kezett — folytatólagos tárgyalásra az 1890. 
évi május hó 30-ának délelőtti 9 órája Mike- 
fára a község házához ujabbi határnapul kitii- 
zetett. Felhivatnak tehát újólag az ismert jogo­
sultak és igénylők, nemkülönben az ismeretle­
nek és távollevők és pedig az elsők végzésileg 
is, hogy a fenti határnapon személyesen vág) 
megbízottjaik által annál bizonyosabban jelen­
jenek meg, mert különben a részükre és veszé­
lyükre kirendelt Hajik István ügyvéd, ügygond­
nok zala-egerszegi lakós közbejöttével fog a tár­
gyalás megtartatni — feltételeztetvén róluk, hogy 
a felek által már eddig ismert és a jövő tárgya­
láskor még netán elismerendő jogosultság — 
továbbá a két család közti, abbeli megállapo­
dás ellen, hogy a közös terület a két család 
között két egyenlő vészre osztassék — továbbá 
a „Czigány“ családbeliek azon megállapodása 
ellen, hogy a mikefai 1864. évi tagosításkor 
kiadott birtokarány képezze a felosztási kulcsot
— s végül a „Gombos“ családbeliek többségé­
nek azon javaslata ellen, hogy *a „Gombos“ 
család által tényleg birtokolt egy másik közös 
vagyon, t. i. egy belsőség és korcsma haszná­
lati és birtokaránya képezze a felosztási kulcsot
— kifogásuk nincs, — kijelentetvén az is, hogy 
mindenki mulasztásának tulajdonítsa, ha a fel­
osztásban nem részesül s ha netáni jogait har­
madik jóhiszemű birtokos ellen többé nem ér­
vényesítheti.

Zala-Égerszögen, 1889. november 5 én.

Nagy Géza
kiküldött törvényszéki bíró

I—EÄ—Z1

ttmlu Mai [j
gazd. gépgyára

Budapest, váci körút 80.

rr *

az igen t. gazdaközöli sg különös 
figyelmébe ajánlom kitűnő minőségű
Hungária és Patria vetőgépei-
met legújabb szerkezetben. Továbbá 
egyetemes és mélyszántó acélekéi- 
met, valamint, összes gazdasgi gé­
peimet, legjobb kivitelben eredeti gyári 
áron.

Árjegyzékek kívánatra ingyen és bér­
mentve.

Megbízható képviselők kerestetnek.
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5 Rövid használat lilán megbecsültietlen mint K 
► fogtisztitó szer. **

Uj amerikai .
JÄI GLIGERÍN-FOG-CREME £
' ' ' n (hatóságilag megvizsgált,) v»

ALODOKT5
F. A. Sags Sohn s T a-

^ vs. kir. udvari szállítók Becsben. <c
Kapható a gyógyszertárakban és illatszer áruk- ej 
kereskedésében, 1 drb. 35 kr. Zala-Egerszegen :

4> Rosenthal Ignác és ti a, Weisz Jónás unokaöcscse, ^ 
Hitcher Gyula és Boschán Emil urak keres- ^

J* kedésében. ^

2951/1889. tk.

Árverési hirdetmény.
A tapolczai kir. jbíróság, mint telekkönyvi ható- 

,a- közhírré teszi, hogy özv. Weiler Mérné végrelmjta­
tónak, Fölkér Janos végrehajtást szenvedő elleni 21 írt 

kr. tőkekövetelés és jurulékai iránti végrehajtási
u^véljen a z.-egerszegi kir. törvényszék (a tapolczai kir. 
ibíróság1 területén fekvő, a tapolczai 1815. tjkvben f 
IP.') hr>z. «. lelvett ház és udvartérből Felkor Jánost 
ik-tő felerészben! jutalékára s minthogy annak kikiál- 

1:l<i ára az 500 irtot meg nem haladja, az 1881. 60.
t. ez. 156. $. értelmében, annak kiskorú Fel kér Lajost 
öl,-tő másik tclerészbeni jutalékra is, tehát a 196 hrsz.

ingatlanra egészben, — továbbá a tapolczai zzbb 
tjkvben f 1355. hrsz. a. felvett ingatlanból Felkor Jánost 
öivtő telerészbeni jutalékra és minthogy annak kikül­
dő ára a 200 irtot meg nem haladja, Dervarics Annát 
dl,tó másik tele rész jutalék, tehát erre is egészben - 
írtban megállapított kikiáltási árban az árverest elren- 
vtdre és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az I89U. 
marcz.us ho 5-ik napjan deleiéit 10 órakor alulírott 
ndek könyvi hatóság hiv. helyiségében megtartandó 
nvilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul
is eladatni fognak. , ,

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának lÖ"/„-át készpénzben vagy az 1881. Wl t.-c. 
|-> ig ában jelzett ártolyammal számított es az 1881. évi 
november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymunsz- 
teri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékkepes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. 60. 
t, 170. i?-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
, ,leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer-
vénvt át.szolgáltatni. „

Kelt 1 apolezán 1889. évi október hó Ó ik napján.
A tapolczai kir. jbíróság, mint tlkkvi hatóság.

Stniusz kir. aljbiró.

..KUYI • •

IInszoiiiicirycdik évfolyam.
Lemnuyobl) politikai napilap.

Mott jelei 1 minden nap, hétion és ünnepek
után is.

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
F.sry hónapra • 1 Irl 80 ki.
Három hónapra .  •>
Hal hónapra...............................................9 »
Ige-./ évre.....................................................-() n
Előfizetések bármely naptól kezdve tel­
jesíthetők s legcélszerűbben póstautalvány- 
nval Budapestre, az „Egyetértés“ kiadó-

xecskeméti utca 6. sz). kül­
dendők.
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a község közepén, a ® 
legszebb helyen egy ^

■ csinos és üzlet tartására na- pjj 
ö gyón is alkalmasS Lakás,
S mely áll egy boltból, egy szobából,
W egy, takaréktüzlielylyel ellátott kony- j&
■ hából, kamarából, pincéből és istálló- ■ 
♦ ból és mely lakás jelenleg bolti helyiségnek V 
I használtaik, 1890-ik évi április hó 24-töl ■ 
ÍZ kezdve egy, vagy több évre bérbe kiadó. ^
■ A bérlet feltételei megtudhatók alul- ■
^ irt tulajdonosnál. £
Éj Söjtör, 1890. január hó 13-án. ||
y y
■ Bakonyi Ferenc/. ■

4302 tk. 1889.

Árverési hirdetmény. j
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint tkvi ható-J 

ág közhírré teszi, hógy Bor Rózsa férj. Cziklin Imrené i 
gyüriisi lakós végrehajtatnak, Nemes György és neje 
Bor Terézia pókafai lakós végrehajtást szenvedők elleni 
az árverési teljes szövegű hirdetményben kitüntetett 
dőközökre járó 8 írt 331 kr., 2 írt 08 kr., 73 irt 45 
kr., 18 írt 37 kr. 29 írt 25 kr., 37 írt 32 kr. évi

szünŐhaszon, 130 írt 10 kr. ingóság egyenérték tőke, 
163 írt 45 kr. per és 10 írt 30 kr. biztosítási végre­
hajtás kérvényi költség, 20 frt 50 kr. perbeli költség- 
többlet, 238 frt 60 kr. zárlatkérvényezési és végrehajtás 
kérvényezési, 8 frt 80 kr. árverés kérvény! és a még 
felmerülendő költségek behajtása iránti végrehajtási 
ügyében a zalaegerszegi kir. törvényszék területén levő, 
a pókafai határban fekvő, a pókafai 35. sz. tjkvbeni j 
141. hrsz. a. ingatlannak Bor Teréz, Német György né 
nevén álló 5/,2 részére 21 frt 66 krban, a f 178. hrsz. 
ingatlannak ugyan azt illető '’A -t reszere 236 frt 26 
krban, a f 222. hrsz. ingatlannak ugyanazt illető • ,. 
részére 26 frt 25 krban, a pókafai 123. hisz. tjkvbeni j 
268. hrsz- a. ingatlanból ugyan Bor Teréziát illető ' , 
részére 17 frt 10 krban, a pókafai 127 sz. tjkvbeni J 10r, 
hrsz. ingatlanból Német Györgyöt és Bor fercziát illet,-; 
Aj > részre 89 frt 36 krban, a pókafai 11. sz. tjkvhe,, 
foglalt f 257. hrsz. a. ingatlannak Német György névé,, 
álló felerészére 51 írtban, a pókafai 61. sz tjkvbeni -j- 
267. hrsz. ingatlannak Német György és Bor lerézia 
nevén álló - 3 részére 2 i frt ;>4 krban és a pókaía, 
121. sz. tjkvben felvett f 40. hrsz. ingatlannak ugyan, 
annak nevén álló - :i részére 704 írtban megállapított ki. 
kiállási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb 

1 megjelölt ingatlanok az 1890. évi február hó 13 ik 
napjatl d. e. 10 Órakor Bókafa községben a község 
hivő házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg I állapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

I Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok
I becsárának 10" „-át vagyis 2 frt 16 krt, 23 írt 62 krt.
I 2 frt 62 krt, 10 írt 71 krt, 8 frt 93 krt, 5 frt 10 krt, 
j 2 írt 73 krt, és 70 frt 40 krt készpénzben, vagy az 
j 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított 
j és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a keit igaz­

ságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előlegcs elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Zala-Fgerszeg, 1889. évi szept. 2-án.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

egész világon a 1 egtok ét el et cse b Intek elismert
les szerkezetek.

mer
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A szabadalmazott Fairbanks-mérlegek százados 
érzékenyek és tolósúlylyal vannak ellátva.

Tartósság, pontosság és könnyű kezelésüknél 
fogva az összes világkiállításokon első díjat nyert leg­
kitűnőbb mérlegek.

A jutányos árakban, -- melyek sulyokkal számított tizedes 
méri esek árainál nem magasabbak — a hitelesítés, csomagolás 
és vasútra való feladás költségei ben! oda Itatnak. Gazdasági szeker­
es zsák-mér) egeink, valamint marliamérle eik a legkedveltebb mer- 
legszerkezetek. Gyártásunk állami felügyelet alatt áll.

Cím: Oszt-magy. Fairbanks-tersasag merleg- és gépgyára John Block vezérigazgató.
B U 1) A P i: S T, Andrássj -nt 23. "3*2

Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a központi iroda. Gyár: Újpest K.-Megyei.
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Ztdaviírinegye közigazgatási bizottsa

HIRDETMÉNY.
A Csáktornya-Zala-Szent-lván-Ukki helyi érdekli vasút x

engedményesének; a „müncheni LiHii'balm Ae.üeii (iesetlsdiiirilink” l-lva- ^ 
mod ván va a Zuía-Fgerszeg r. t. víros, valamint Dahroiiez, 1 Ilije. Zala bei. ^

............................ oiva-

valamint
ö Szeneik és Fókái a községek határában fekvő és nevezett vaséit kiépítéséhez szükséges 
ö teniletek megszerzése céljából - kereskedelemügyi m. kir. miniszter ér „,mzym; In.ssga- 
ö „ak 1889. évi december hó 18-án 66. >80. sz. alatt kelt intézvényevel az LSM. cm XI A.
ő t.-c. értelmében a líisajátítilsi eljárást elvemlelte.
\f Mihez képest Zalavármegye közigazgatási
ö .„„Ívnek hatásköréhez tartozik azon igén vek és8 fentebb idézett törvény I-ső fejezete alapján netán emeltetnek 1890 Ja,iU bo
S on-in d e 9 orakor' Zala-Eqerszegen a varos tanácstermében ; 1890 ev! januar ho 2.-en 
S d e 9 órakor Pokafan : 1890 évi január 21-en d e. II orakor Szepetken ; 1890. j tnuar
« 21-en d. u 2 orakor Zalaberben; 1890 január 22-én - ” n -------- T— ^ iRQn
^ január 22-en d. e II orakor

bizottsága által kiküldött bizottság 
észrevételek fölött haturozni, moly d

a község
orakor
á zá n a 1

Túrján es
fogja az

>890.
cl járást

es telekkönyvi érdekeltek ezennel ol\ 1 rlcsí­
ké pező tervrajz és összeírást kinmtutas :»z

Dabronczon mindenütt

megtartani.
Az eljáráshoz az összes tulajdonosok^

léssel meo-hivatnak, hogy a tárgyalás alapját _ . . . .
iHető községek elöljáróságánál 15 nap. közszemlére k.tetetven, ott megtekinthet,.

TáiéAozásul figvelmeztetnek az érdekeltek, hogy a tárgyalásnál joguhan all minden 
tldiljdonosnak a kisajátítási terv ellen és minden telekként vi érdekeltnek lelnpnInti tlf 

n ■ r.1 ál-ilni s kifogásait jegyzőkönyvbe vetetni, minek elmulasztása azon jogi ko\e - 
1 611 pú \ ni vei jár hogy a kisajátítási terv végleg megállapítottnak és általa elfogad.dl nak
foTt kfnX;1 meg nem jeleneik az érdemleges hafámzat hozatalát akadályoz,,, nem 

megjelenés elmulasztása miatt igazolásnak helye nines.
/ 11 a - Egerszegen, 1890. évi január hó 1-én.

fogja

S> astits Benő sk.,
tőispán, közig. biz. elnök.

; 11



Fontos regále bérlőknek!
Hum, szilvorium, törköly-

es

PSEBHOFER J.-féle
— Gyógyszertár Bécsiben ---------—

sepröpálinka
úgy nemkülönben mindennemű

LIKŐR, SZESZESITAL ÉS ECET
hideg utón minden készülék nélkül előállítható

Waiter ich Arnold
Budapest, Dohány-utca 78. sz.

I az izr. imaház átellenben)
a jutalomdíjazott eszenciák és ätherikus olajok által- 
vizaholyag. glycerin, bor zamat, savtalanito por, bőr­
színek. borszesz, deritö-por es mindennemű bőrbeteg­

ségek elleni szerek raktara.
Kezelési utasítások és árjegyzék ingyen.

Parafadugaszok és cinkupak.
Szesz megtakarítására való pálinka-erősítő eszencia.

Ügynök felvétetik

47Ö j). 1889. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiv. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c 

102. £-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
z. cgerszogi kir. | árus bíróság *4 számú végzésé áltál 
Lovy József bécsi lakos végrehajtató javára Bergstein 
Hermann salomvári lakós ellen 3üi> irt 2«> kr. tőke, ennek 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 720 írtra becsült 
szarvas marhákból álló ingóságok nyilvános árverés ut­
ján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén 
vagyis halom vá rótt leendő eszközlésére i890-ik ev 
janiiar ho 27-ik napjanak d. e. 10 oraja határidőül ki- 
tüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 3 881. évi LX. t.-c. 107. £-a értel­
mében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alól is eladatni 
lógnak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-c. 108. §-ábau megállapított teltételek
szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Égerszögen 1889 ik évi december hó 
30. napján.

Nagy Sándor
kir. birósági végrehajtó

\r. k.'tségtekm, hogy gyakran egeszen egyszerű, 
könynyen beszerezhető háziszer meglepően gyors 
gyógyulást szerzett. ,,A Betegbarát11 czímú kis 
iratban még bizonyítékokat is találunk arra nézve, 
hogy még hosszas, reménytelennek nevezett esetek­
ben is, gyógyulás állott be. Minden betegnek el 
kellene olvasni azon könyvet; Richter kiadó­

intézete Lipcsében ingyen megküldi.

Singerstrasse 15. szám. „Zum goldenen Reichsapfel".
Vértisztító labdacsok t
Évtizedek- óta ezen labdacsok általában igen el vannak terjedve, számtalan orvos rendeli azt s alig akad ,-alad. in. ,x »■ • z-n
kitűnő báziszerböl ne volna egy kis készlet , .. . ...i.,, t mpll,-tti megküld,e., '1 doboz lő labdacscsal 21 kr., 1 tekercs (t dobozzal 1 írt o ki., beimentetlen utam. t melletti nívókul le. . I

kr* A pénz előleges beküldése mellett, bérmentes megküldéssel, egy tekercs labdacs 1 Irt 2o kr.. 2 tekei es 2 ii t .-><> ki 
3 tekercs 3 írt 35 kr., 4 tekercs 4 frt 40 kr., 5 tekercs 5 írt 20 kr., 10 tekercs 9 írt 20 kr. (1 tekercsnél kevesebb nem ku.detik szét

Kéretik határozottan Pserhofer J.-félc >értisztító labdacsokat kérni
g arra ügyelni, hoyy a dobozok tetején levő felírás minden dobozon a használati utasításban látható 1 svrhoier

névaláírással el legyen látva és pedig — veres — nyomásban.

Fagy-balzsam, ÄS.iÄiÄff Angol csoda-balzsam L'ÄLLry
.T hurut, rekedtség, gürcskübö- TÁí 1-m» nni1 köhögés stb. ellen 1 dobozzal 35 kr . ber-

L ldhcl'pUlj mentes megküldéssel 60 kr

Tannonehinin - haj kenőcs.
jobb hajnövesztő szer, 1 szeleneze 2 frt.
EoTOÍoniPí tnnneiy STEUDEL tanártól sebek cl- 

L IC111E8 idjJdoó. ]en jónak bizonyult báziszer
Egv tégely 50 kr.. bérmentes megküldéssel 75 kr.

.................... .-túl
meg-

I- X Kr., ot
Keskeny lltlí U-llOClV ^ gés stb. ellen 1 palack 50 kr,

I Amerikai köszvény-kenőcs, , f[t2o 
Por lábizzadás ellen, ö?
mellett 75 kr.

I Goh va-balzsam, megkü désscl 65 kr. TTo*\TC*t pm PQ ti ltn-QÁ bULLRICH A. \\.-tól

Í- . j . ' / I \ ) t3lt?inLb LI8Z1110 80. Kitűnő báziszer meg-
Klet-essenczia (piacai csepp6kJ. zavart emésztés minden következményei ellen. Egy csomag ára

megromlott gyomor, rósz emésztés ellen. Egy üvegcse 22 kr. 1 frt.

1 üvegcse 40 kr., bénmentes 
megkü désscl 65 kr. I

megromlott gyomor, rósz vmeszues enni. uu m .
Az itt felsorolt készítményeken kívül, valamennyi az ausztriai lapokban hirdetett bel- és külföldi gyógyászati I 
különlegesség készleten tartatik, s minden, esetleg raktáron nem levő czikk kívánatra pontosan s legjufdnyosah §

ban beszereztetik. ®

Postai küldemények az összeg beküldése, nagyobb megrendeléseknél utánvétel mellett a leggyorsabban eszközöltetnek.
A pénz előleges beküldése mellett (legcélszerűbben postautalvány mellett) a vételdíj sokkal kevesebbe kerül, mint az utánvétel

mellett való küldésnél

S

Budapest,
Váczi-utca 22. sz.

A varos középpontján 
kies fekvéssel.

elsőrangú szálloda 178, legnagyobb kényelemmel berendezett szoba. Szobaárak I írttól feljebb.
Hosszabb idei tartózkodásnál igen jelentékeny engedmény.

Van szerencsém egyúttal a tek. tiszt urak becses tudomására hozni, hogy az úgy­
nevezett ,,beszállásolások“ körüli előnyökben szállodámban is 1890. január 1-től részesülnek.

Igen tisztelt vendégeim kényelmére a magyar állam vasutakon érvényes „zóna 
menetjegyeket“ készletben tartok és ezek irodámban rendes áron megválthatok.

Kiváló tisztelettel

Bénii Zsíííiiioud.

I
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M Legelterjedtebb, Isffkedwestsbb és assisiiéit legolcsóbb magyar napilap.__

Kormánytól és pártoktól sÜggeíSOBI, tíeSflökraíikUS irányú politikai napilap. 
Szabadőíyiiség és függetlenség minden irányban: az a jelszó, melyhez hű maradt, immár 

12-ik éve, mindig.
Es hű marad ezentúl is.
Közkedveltség tekintetében vetélytárs nélkül áll.
Kéiségteienüi a Igyfcovebb és változatosabb íartshnu az összes napilapok közt 
Zene- és sorsolási meiiékíeteket egyedül a «Pesti Hírlap» ad előfizetőinek.

Mutatvány számokat ■
egy levelező-lapon nyilvánított óhajra egy hétig ingyen és bér mentve küld

a „Pesti Hírlap“ kiadóhivatala (Budapest, Nádor útra 7. sz.)

ElőíizeLt kezdeni a hó bámiely napjától lehet—Az előfizetési pénzek a „Pesti Hírlap“ kiadóhivatalába küldendők,
Előfizetési árak:

Egész évre 14 frt. | Fél évre 7 frt. | Negyedévre 3 frt 50 kr. | Egy Hóra I frt 20 kr.
Egyes szám ára Budapesten 4 kr., vidéken 5 kr.

Összetévesztések kikerülése végeit csakis PESTI Hírlap iramló cim gyanánt.

u
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


